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Про розгляд запиту

Шановна пані Людмило!

Міністерство енергетики України, в межах компетенції,  розглянуло Ваш 

запити на публічну інформацію від 11.05.2023 щодо роз’яснення питання 

надання послуги з приєднання до ліній електропередач, в частині, постачання 

матеріалів необхідних для приєднання, та повідомляє.
Міненерго розглядає запити на отримання публічної інформації, 

керуючись положеннями Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі – Закон № 2939-VI). 

Згідно з статтею 1 Закону № 2939-VI  публічна інформація - це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами 

владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Закон № 2939-VI не поширюється на відносини щодо отримання 

інформації суб'єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх 

функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються 

спеціальним законом.
З огляду на зазначене, питання, порушені у Вашому запиті, не належать 

до публічної інформації та потребують надання роз’яснень відповідно до 

вимог Закону України «Про звернення громадян».
Разом з тим, Міненерго не є розпорядником публічної інформації, 

отриманої або створеної в процесі виконання Міненерго владних 

повноважень, з питання порушеного у Вашому запиті.
Додатково роз’яснюємо, що взаємовідносини операторів систем 

розподілу (далі - ОСР), оператора системи передачі (далі - ОСП), користувачів 

системи розподілу (далі - Користувачі) та замовників послуг з приєднання 

щодо оперативного та технологічного управління системою розподілу, її 
розвитку та експлуатації, забезпечення доступу та приєднання 

електроустановок визначає Кодекс систем розподілу (далі – Кодекс), 
затверджений постановою Національної комісії, що здійснює державне 
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регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, 
Регулятор) від 14.03.2018 № 310. 

Порядок приєднання до систем розподілу визначено Главою IV Кодексу. 
Згідно пункту 4.1.1 розділу 4.1 Глави IV Кодексу, для реалізації вимог цього 

розділу ОСР видає відповідний наказ, який регламентує дії персоналу щодо 

розподілу прав та обов’язків під час здійснення заходів з приєднання та 

підключення електроустановок замовників та забезпечує реалізацію принципу 

«єдиного вікна» для замовника.
ОСР на власному офіційному вебсайті розміщує та постійно оновлює 

інформацію щодо надання послуг з приєднання до електричних мереж. 
Інформація повинна відображатися в окремому розділі з назвою «Приєднання 

до електричних мереж», який має містити:
- опис процедури отримання послуги з приєднання згідно з вимогами 

цього Кодексу;
- порядок розрахунку вартості послуги, форми заяв та договорів;
- онлайн калькулятор для розрахунку вартості послуги з приєднання до 

електричних мереж, що пов'язаний технологічно з інформаційно-геодезичною 

системою та відомостями щодо ставок стандартного та нестандартного 

приєднання, які діють на відповідний період, для можливості здійснення 

замовником автоматизованого розрахунку наближеної до реальної вартості 
будівництва лінійної частини приєднання;

- адреси (фактичні, поштові, електронні), номери телефонів ОСР, за 

якими можливе звернення, спілкування та листування замовника;
- посилання на електронний кабінет замовника;
- інформацію про результати здійснених процедур закупівлі обладнання, 

матеріалів, послуг з будівництва та/або технічного переоснащення об'єктів.
ОСР зобов’язаний розміщувати роз’яснення Регулятора з питань 

надання послуг з приєднання на своєму офіційному вебсайті (про 

обов’язковість розміщення яких було інформовано ОСР).
ОСР не може вимагати від замовника вчинення жодних інших дій та/або 

надання документів, не визначених цим Кодексом.
Відповідно до пункту 4.1.2 розділу 4.1 Глави IV Кодексу, послуга зі 

стандартного приєднання надається на підставі типового договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу, який є 

публічним договором приєднання та укладається з урахуванням статей 

633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України за типовою формою, 
наведеною в додатку 1 до цього Кодексу. 

Послуга з нестандартного приєднання надається на підставі типового 

договору про нестандартне приєднання до електричних мереж системи 

розподілу «під ключ» або з проєктуванням лінійної частини приєднання 

замовником, який є публічним договором приєднання та укладається з 
урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України за 

відповідною типовою формою, наведеною в додатку 2 до цього Кодексу, крім 

приєднання згідно з пунктами 4.1.11.1 та 4.1.11.2 глави 4.1 цього розділу.
Водночас, у зв’язку з введенням воєнного стану в Україні з 24.02.2022, 

відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 (зі 
змінами), НКРЕКП постановою від 26.03.2022 № 352 затверджено Порядок 
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тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у період дії в 

Україні воєнного стану (далі – Порядок), а також зупинила дію глав 4.1 - 4.11 

розділу IV КСР. 
Цей Порядок регулює відносини, які виникають між ОСР та 

замовниками послуг з тимчасового приєднання новозбудованих, 
реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників 

до електричних мереж, та тимчасової зміни технічних параметрів 

електроустановок замовників у період дії на території України воєнного стану. 
Відповідно до пункту 5 Порядку ОСР не має права відмовити у 

тимчасовому приєднанні електроустановок замовника до системи розподілу за 

умови дотримання замовником вимог Порядку та з урахуванням вимог пункту 

4 Порядку. 
Відповідно до пункту 22 Порядку протягом шести місяців після 

припинення чи скасування на території України воєнного стану тимчасово 

приєднані електроустановки на підставі цього Порядку (у тому числі 
електроустановки приєднані за рахунок резерву потужності інших 

споживачів) мають бути приєднані до електричних мереж шляхом приведення 

у відповідність до вимог  Кодексу в порядку, визначеному Правилами 

приведення тимчасово приєднаних на період дії на території України воєнного 

стану електроустановок у відповідність до вимог КСР.

Разом з тим зазначаємо, що відповідно до Положення про Міністерство 

енергетики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 17.06.2020 № 507, врегулювання питання порушеного у зверненні не 

належить до компетенції Міністерства. Міненерго, відповідно до покладених 

на нього завдань, не уповноважене врегульовувати договірні відносини та 

спірні питання, що виникли між постачальником електричної енергії та 

споживачем, не встановлює факти та не надає правових висновків щодо дій 

суб'єктів господарювання. 
Також, звертаємо увагу, що у Вашому запиті не зазначено ОСР, а отже 

неможливо здійснити перевірку фактів, викладених в зверненні. 
Окремо інформуємо, що згідно з пунктами 13.1.1 і 13.1.9 розділу 13.1  

Глави XIII Кодексу, ОСР розглядає звернення, скарги та претензії 
Користувачів відповідно до вимог цього Кодексу та Правил роздрібного ринку 

електричної енергії.
Якщо Користувач не згоден з рішенням, прийнятим за його 

зверненням/скаргою/претензією, він може оскаржити таке рішення шляхом 

направлення скарги протягом 1 року з моменту прийняття рішення 

Регулятору. Рішення органу, який розглядав скаргу, у разі незгоди з ним 

Користувача може бути оскаржено в судовому порядку.

З повагою

Перший заступник Міністра                                                Юрій ВЛАСЕНКО

Олена Кушнір  206-37-43
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